



# 景区送“礼包” 游前请“查收”

□ 丁沫 孙志勇 记者 董艳芬

春节的脚步渐近,如果你还没想好新年长假陪家人去哪转转,一定要看过来!市场星报、安徽财经网记者从省内各大景区了解到,猴年春节,一大波景区活动优惠“大礼包”已经备好,市民出门游玩前,记得“查看”一下哦!

## 黄山:迎新春,惠乡亲

2016年2月15日(正月初八)至2月22日(正月十五)期间,开展“迎新春,惠乡亲——黄山人游黄山”酬宾活动。

活动期间,来黄山风景区旅游的黄山市民,凭本人有效居民身份证、居住证(含未成年人户口簿)原件,给予黄山风景区门票免票优惠。

黄山景区还筹划了“大圣登黄山好礼送不

停”系列新年活动,增加猴年新春氛围。届时各家酒店与游客开展互动,派送新年红包或有猴年元素的其他小礼品。

游客还可以获得由各票房、各酒店精心制作的以黄山著名景点“猴子观海”为主题的新年祝福精美明信片,有机会赢取安徽省民间工艺(剪纸)大师吴笑梅猴年精品剪纸和各种超萌猴子公仔等等。

## 齐云山:给游客派送红包

春节期间,齐云山景区将举办大型迎新祈福活动,届时有系列道家祈福法会、玄武头香、福禄寿喜四星赐福、财神巡游、猜灯谜、红包派送,龙狮迎春等系列活动。

据了解,正月初一至初五期间(2月8日~2

月12日),凡来齐云山的游客将有机会获得现金红包或景区特制礼品,幸运者还将获得万元现金红包。同时,还将开展“五福临门”徽人5元游齐云活动,本地及婺源、绩溪市民在活动期间凭身份证享受门票5元/人的价格优惠。

## 芜湖方特:高铁游客有优惠

2月7日~2月13日春节期间,凡乘高铁到达芜湖站的乘客,凭本人高铁票及身份证购芜湖方特任意主题公园(方特欢乐世界、方特梦幻王国、方特东方神画)皆享受门票半价,即成人票110元/人,儿童和长者票80元/人!(每人每天限购一张,不与其他优惠同时享受)

汉式祈福迎新大典将于正月初一在方特东方神画举行!汉人汉服汉礼,焚香设台祭天,祈福祖国强盛,国泰民安。整场大典遵照严格仪式:三声震鞭一祭天仗仗、祈福仪仗、汉帝阅兵、祈福乐舞、击鼓祈福、诗经朗诵6个环节组成,带你穿越千年,重现汉式皇家祈福盛况。

## 宣城:属猴游客免费游38家景区

宣城市将于猴年举办“丙申猴年全国属猴游客免费游宣城主题营销”活动。自大年初一开始,属猴的游客便可免费游玩宣城38家景区。截至目前,共有38家参与猴年属猴游客免门票的活动,共有5A级景区1家、4A级景区13家、3A级景区24家,门票总额为1300元。

具体景区名单包括5A级景区绩溪龙川、水墨

汀溪、广德太极洞、太极湖村、中国鳄鱼湖、宁国恩龙风情园、鄣山大峡谷、华东大裂谷、灵山大峡谷、夏霖九天银瀑、逍遥谷、水东老街、小九华山、绩溪博物馆、徽菜劳模文化园、皖南木榨博物馆、江村、桃花潭、黄田、朱旺、仁里、紫园、上庄、赤滩古镇等等。为了让更多游客能在猴年春节就享受这一超级大福利,景区实行春节“不打烊”。

## 亳州:各大景区均“有戏”

在亳州花戏楼景区,春节期间将有剪窗花、写对联、猜灯谜以及民俗表演。游客参与猜灯谜游戏,答对的游客可获奖品一份。

曹操运兵道景区内将有一定数量的马勺供游客进行绘画。游客可根据景区提供的参考图

也可自由发挥,画出自己心仪的“猴子”脸谱。华祖庵将增添谜底为中医药类的趣味“灯谜区”,游客可自行进行猜灯谜的游戏,答对的游客可凭灯谜条和景区门票领取奖品一份。此外,游客也可以自愿参加五禽戏习练,教练免费教学。

## 三河古镇:与“英王”会面

春节期间,三河古镇景区将打造“英王巡城”实景小品,再现太平天国英王陈玉成驻守三河时的部分场景,届时,广大游客将欣赏到“英王巡城”恢宏气势,犹如一种身临其境的感觉,将对“三河大捷”有着直观上的了解,增加游览兴趣。

“英王巡城”实景小品将于2016年2月3日正式启动,活动表演形式分为三种:一是由24人组成的常规巡城表演,二是由36人组成的中等规模的巡城表演,三是由72人组成的大规模巡城表演。巡城队伍由英王、铜锣开道士兵、前卫士兵、中卫士兵、后卫士兵等组成。表演活动每天举办三次,分成三条巡城路线进行表演。

## 包公园:送包公故事明信片

春节逛包公园,将有机会收到包公故事明信片。记者从合肥市包公园管理处获悉,该园春节期间将开展“购票有礼”活动。只要您在大年初一(2月8日)至大年初三(2月10日)购票入园,均可获赠包公园环保袋一只;如果购买二张联票(需原价购买),同时关注包公园微信公众号,可获赠由包公园与合肥市邮政局精心设计并制作的包公故事明信片一套(每日8点、13点,各30套,先到先得)。

## 浮山:枞阳人半价游

记者从浮山景区获悉,2月3日到22日之间,枞阳籍外地工作者不论户口迁移何地,只要居民身份证号码是枞阳当地的(开头为340823和342823)就可享受浮山门票半价优惠,同行者不论籍贯也可享受同等门票优惠政策。

浮山景区还特邀了数名安庆市黄梅戏表演家将在2016年正月初七前亲临浮山,给游客们奉献多场黄梅盛宴。此外,浮山周边村民的“舞龙灯”、“快板书”等极富当地民俗风味的表演也将为浮山风景区增添节日气氛。

## 今年除夕夜及春节期间 合肥明教寺将不进行迎新纳福活动

星报讯(星级记者 俞宝强) 上海外滩踩踏事件,教训深刻!为了避免类似情况的发生,2月5日晚上7时半,合肥市庐阳区召开紧急新闻发布会,市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,今年除夕夜及春节期间,明教寺将不进行迎新纳福活动。在此提醒市民朋友们,不要白跑了!

据悉,明教寺翻修改造工程原计划在春节前夕完工,以新面貌迎接市民们的到来,但是千年老庙的工程需要确保质量,加上近期雨雪天气的干扰,导致未能如期完工。截至目前,佛堂装潢、消防、道路等工程尚在施工中,寺庙仍不具备对外开放条件。

因此,除夕夜及春节期间,明教寺将不进行迎新纳福活动,相关活动改在开福寺正常进行,妙安大和尚、释圆藏大师、释界山法师恭请广大市民,如有需要可在除夕夜及春节期间前往开福寺祈福迎春。

据介绍,明教寺改造将于今年上半年完工,届时,将对市民开放。

由郑保瑞执导,郭富城、巩俐、冯绍峰、小沈阳等联袂主演的

## 《三打白骨精》超强特效演绎西游新经典

3D奇幻喜剧《西游记之孙悟空三打白骨精》即将于2月8日全国公映。据悉,新版《三打白骨精》讲述了一个更细腻、更丰满的西游故事,在猴年初一带来华语最强视听享受。

华语最强特效获赞 打造顶级视听盛宴

《三打》在特效方面被评为“华语电影的视觉巅峰,将华语电影再拔高到一个新层次”。电影中,大气而又

细腻的画面,云海西国宏丽宫城、磅礴美景征服了不少观众。参与点映观影的网友评论道,“这绝对是华语电影特效技术的新标杆,我能看到良心电影的极限”。过硬的特效技术为颇具想象力的视觉呈现提供更多可能。

改编兼具传统与创新 故事人物全面升级

“这是一个与以往不同的孙悟空。脱困后的野性,不被信任的怨念,最后的忠诚,在参悟中不断转变,这些

用眼神能够传递给观众。”《三打》中郭富城饰演的孙悟空眼神和神态都突出桀骜不驯的猴子的个性。对于郭富城的演技,网友表示,“这个悟空是升级版的,和经典的六小龄童版有创新、颠覆性的不同。”

与此同时,巩俐扮演白骨精一经公布便吸引众多关注,“白骨精实在是太美了,巩俐姐姐大写的的女王气息!”在白骨精的外形设计上也不同以往,以黑色和白色为主调,举手投足无不华美动人。